

ПОВІДОМЛЕННЯ

про оприлюднення Звіту про стратегічну екологічну оцінку детального плану території для розміщення інфраструктури оптових ринків сільськогосподарської продукції виконавчого комітету Водянської сільської ради на території Водянської сільської ради Кам'янсько-Дніпровського району Запорізької області, за межами населеного пункту.

1) повна назва документа державного планування, що пропонується, та стислий виклад його змісту – детальний план території для розміщення інфраструктури оптових ринків сільськогосподарської продукції виконавчого комітету Водянської сільської ради на території Водянської сільської ради Кам'янсько-Дніпровського району Запорізької області, за межами населеного пункту.

Детальний план території розробляється на земельну ділянку за межами населеного пункту для розміщення окремого об'єкта – на основі розробленого проекту містобудівної документації відповідно до чинного законодавства з використанням матеріалів містобудівного та земельного кадастрів. Площа земельної ділянки, на яку розробляється детальний план 3,3037 га.

Звіт про стратегічну екологічну оцінку детального плану території для розміщення інфраструктури оптових ринків сільськогосподарської продукції виконавчого комітету Водянської сільської ради на території Водянської сільської ради Кам'янсько-Дніпровського району Запорізької області, за межами населеного пункту розміщено на сайті Водянської сільської ради vodyanska.gromada.org.ua

2) орган, що приймає рішення про затвердження документа державного планування – Кам'янсько-Дніпровська районна державна адміністрація Запорізької області. Місцезнаходження юридичної особи: вул. Набережна, 87, м. Кам'янка-Дніпровська, Кам'янсько-Дніпровського району, Запорізької області, 71304. Контактний телефон: (06138) 23593, факс: 23593, E-mail: kamenkadn@gmail.com.

3) передбачувану процедуру громадського обговорення, у тому числі:

а) дату початку та строки здійснення процедури – початок громадського обговорення – з дня публікації цього повідомлення 13 серпня 2020 року;

тривалість процедури громадського обговорення – протягом 30 днів, з дати публікації повідомлення. Кінцевий термін подачі пропозицій до 11 вересня включно.

б) громадськість в межах обговорень має право подати в письмовій формі (в тому числі в електронному вигляді) зауваження та пропозиції до звіту про стратегічну екологічну оцінку. Усі зауваження і пропозиції до звіту про стратегічну екологічну оцінку, одержані протягом встановленого строку, підлягають обов'язковому розгляду замовником. За результатами розгляду замовник враховує одержані зауваження або вмотивовано їх відхиляє.;

в) проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів заплановано на 14 вересня 2020 року о 10.00 годині у приміщенні Водянської сільської ради за адресою: с. Водяне, вул. Миру 145;

г) орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна ознайомитися з проектом документа державного планування, звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов'язаною зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування – відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства Кам'янсько-Дніпровської районної державної адміністрації Запорізької області, адреса вул. Набережна, 88, м. Кам'янка-Дніпровська, Кам'янсько-Дніпровського району, Запорізької області, 71304. Контактний телефон: (06138) 23593, факс: 23593, E-mail: kamenkadn@gmail.com.

г) орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, його поштову та електронну адреси та строки подання зауважень і пропозицій – відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства Кам'янсько-Дніпровської районної державної адміністрації Запорізької області, адреса вул. Набережна, 88, м. Кам'янка-Дніпровська, Кам'янсько-Дніпровського району, Запорізької області, 71304. Контактний телефон: (06138) 23593, факс: 23593, E-mail: kamenkadn@gmail.com.

д) місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов'язаної зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування – відділ

містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства Кам'янсько-Дніпровської районної державної адміністрації Запорізької області, адреса вул. Набережна, 88, м. Кам'янка-Дніпровська, Кам'янсько-Дніпровського району, Запорізької області, 71304. Контактний

телефон: (06138) 23593, факс:23593, E-mail:kamenkadn@gmail.com.

4) необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту документа державного планування – відсутня.

Кам'янсько-Дніпровська районна державна адміністрація